■责任编辑 / 金海燕 ■ 美术编辑 / 孙芳

单票投入均在 10 元以内

追加! 助三地购彩者擒奖超千万

■专题撰稿 陈敏

追加投注作为体彩大乐透独有的投注方式,屡屡帮助购彩者书写中奖佳话。近日,江苏连云港 2569 万、湖北武汉 1800 万以及江西吉安 1356 万元得主现身领奖。三地购彩者均采用了追加投注的方式,或辅以小额倍投,或采用小复式,命中了超过千万元的大奖,且他们的单票投注金额均不超过 10 元。

追加 +2 倍投 **6 元机选命中 2569 万**

日前,江苏连云港购彩者老 刘现身省体彩中心,领走大乐透 2569 万元大奖。

11月13日,在体彩大乐透第21130期开奖中,老刘通过一张经2倍投的、1注号码、6元投入的单式追加倍投票,中出2注1284万余元一等奖,单票收获奖金2569万元。

老刘介绍说,他购彩多年,一

直都是抱着随遇而安的心态。12 日晚上,老刘来到体彩店买彩票, 当时他随机选了大乐透和7位数 各1注,都倍投了2倍,大乐透进 行了追加投注,投注金额加起来 正好10元。

当期开奖后,中奖号码与老刘 当期所购号码完全一致。谈及发现 自己中大奖时的心情,老刘表示: "太激动了,一夜都没睡着。"



体彩 超级 大大西

大乐透单票清15元有机会中冰雪季奖品 千部5G手机和众多好礼等你来拿!

中奖彩票

中奖彩票

11 月 26 日,湖北武汉购彩者姚女士在弟弟的陪同下,现身省体彩中心,领走大乐透 1800 万元大奖。

22 日,在体彩大乐透第 21134期开奖中,姚女士通过一 张 1 注号码、3 元投入的单式票, 中出 1 注 1800 万元一等奖。

姚女士表示,自己一直都坚持 购买体彩,钟爱大乐透。她每次的投 注习惯都是随手写号,并且一票只 选一注号码。当天下午,姚女士下班 后到常去的体彩店,在纸上随手写 了一注号码,进行了追加投注。

姚女士和家人都有购彩的习惯,得知自己中了大奖后她便把



1800 万得主领奖

这个消息告诉了家人。

领奖时,姚女士主动提出捐赠 30 万元爱心款,用于有需要的困难群体。姚女士说,她是个地道的武汉人,从小在武汉长大,2020

年武汉疫情她是刻骨铭心经历过的,看到医护人员、解放军战士等奋不顾身与病毒战斗,她深受感动,所以想尽自己的一份绵薄之力做一些力所能及的事情。

近日,江西吉安购彩者张女士 在朋友们的陪同下,现身省体彩中 心,领走大乐透 1356 万元大奖。

11月17日,在体彩大乐透第21132期开奖中,张女士通过一张5+3复式追加票,中出1注1356万元一等奖及二等奖2注。

领奖时,张女士眉开眼笑,非常激动。当问起选号经历时,张女士说,自己喜欢购买 5+3 复式票,认为后区多选择一位数字,就能多一份中大奖的机会。而选择追加投注,就有机会多得单注奖金的

80%,如果选择复式+追加,双管齐 下效果更佳,如此机会岂能错过?

陪同领奖的朋友们笑着说, 张女士平时性格开朗交友广泛, 喜欢和朋友们一起研究走势图选 号。大家都有一个共同的目标,看 谁能够成为朋友圈当中首位大奖 得主,约好无论谁中得大奖,都不 要忘记大家一起购彩建立的友 谊。张女士首先实现了这个愿望, 成为了朋友们当中第一位大奖得 主,大家陪同张女士来兑奖,一起 沾沾喜气,见证领奖全过程。



中奖彩票

●传统足彩

热爱足球 喜欢足彩

复式出击! 两地资深球迷各擒百万

对传统足彩大奖得主来说,复式投注已然是常规操作。购彩者可根据自己的经济条件,灵活采用相应金额的复式票。近日,山东威海一位购彩者通过一张万元复式票斩获 163 万元,辽宁盘锦一位购彩者通过一张百元复式票中出 105 万元。值得一提的是,两位大奖得主均为热爱足球、喜欢足彩的资深购彩者。

复式票中 163 万 "中过多次火锅奖"

近日,山东威海购彩者王先 生现身体彩中心,领走足彩 163 万元大奖。

11 月 7 日,在传统足彩 14 场胜负游戏第 21134 期开奖中, 王先生通过一张万元投入的复式票,中出 1 注 146 万元一等奖 及 13 注二等奖,单票收获奖金 163 万元。

据了解,王先生是传统足球的资深购彩者,对足彩有着深沉的热爱,每期的胜负彩游戏他都会参与其中,之前多次中过"火锅奖"。近期赛事较多,他常到店里交流。

"我是足球爱好者,又非常喜欢买足彩,之前也经常中奖,不过



中奖彩票

奖金都没有这么高,这一期真是 运气好,一等奖奖金高。"王先生 说,这次的奖金要用来改善生活。

复式票中 105 万 "大奖小奖中过不少"

11 月 15 日,辽宁盘锦购彩 者张先生在家人的陪同下,现身 省体彩中心,领走足彩 105 万元 大奖。

12 日,在传统足彩 14 场胜 负游戏第 21136 期开奖中,张先 生通过一张 128 元投人的复式 票,中出 1 注 102 万元一等奖及 二等奖 6 注,单票收获奖金 105 万元。

据了解,张先生特别喜欢足球,从上大学期间就开始看球,同时也是位资深足彩爱好者,购彩已经十多年。张先生介绍,他比较喜欢研究足彩,基本上每一期都会到家附近的体彩店买,玩足彩已经成为他休闲生活中必

不可少的一部分了。

陪张先生一起领奖的妻子 表示:"他平时没有别的爱好,研 究彩票能活跃思维,而且他每次 买彩票的钱也不是很多,所以我 很支持他!"

"我买彩票这么多年了,大 大小小的奖金也中了不少,我心 态已经放得很正了,所以这次中 奖,我的内心还是非常平静的。" 张先生说。

对于奖金的使用,张先生表示:"我就一个女儿和女婿,他们也都有工作,我这笔奖金没有什么特别的规划,就是给妻子和孩子花。"

(陈敏)

●观察

追加投注有多划算?

众所周知,追加投注是体彩大乐透独有的投注方式,它可以在基本投注的基础上,多得80%的奖金。那么,这个80%到底是何概念呢?

大乐透有一句耳熟能详的口号叫"2元可中1000万,3元可中1800万",也就是说,多加1元钱采用追加投注,单注奖金最多可以多拿800万元。很显然,这笔买卖还是相当划算的。

当然了,由于体彩大乐透头

奖数量众多,并不能保证每期一等奖的单注奖金都能达到1000万和1800万元这个金额,但不管如何,追加投注依然是一笔十分划算的买卖。

在体彩大乐透第 21130 期开 奖中,江苏连云港购彩者老刘通过 一张经 2 倍投的、1 注号码、6 元投 入的单式追加倍投票,中出 2 注 1284 万余元一等奖,单票收获奖 金 2569 万元。而同期中奖的基本 投注一等奖,单注奖金为713万余元。老刘通过追加投注,多投注1元钱,单注奖金多拿了570万余元,由于采用了2倍投,在追加奖金方面足足多拿了1141万元。

在体彩大乐透第 21134 期开 奖中,湖北武汉购彩者姚女士通 过一张 1 注号码、3 元投入的单 式票,中出 1 注 1800 万元一等 奖。而同期中奖的基本投注一等 奖,单注奖金为 1000 万元。姚女 士多花1元钱,多拿了800万元。

在体彩大乐透第 21132 期开奖中,江西吉安购彩者张女士通过一张 5+3 复式追加票,中出 1注 1356 万元一等奖及二等奖 2注。而同期中奖的基本投注一等奖,单注奖金为 753 万元。张女士通过追加投注,在单注一等奖方面多拿了 603 万元追加奖金。

三位大奖得主,分别多花2 元钱,多中1141万;多花1元钱, 多中800万;多花3元钱,至少多中603万元。采用追加投注后,这 笔买卖显然十分划算。

值得一提的是,近期,体彩大乐透正在举办冰雪季幸运派送活动,单票金额满 15 元的、且票金 宣传栏出现"恭喜中得冰雪季活动奖品,请扫码领取"字样的彩票,均可参与活动。奖品包括 5G 手机、定制旅行箱、定制环保袋、定制公筷以及电商关键、定制公筷以及电式说,采用 5 注追加单式投注,就能参与这个奖上奖活动。

不得不说,体彩大乐透追加 投注,真的很划算!

